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The People’s Pension Scheme (далее — "Программа") — это программа трудовой пенсии с определенными пенсионными взносами. People’s Financial Services Limited — компания, предоставляющая Программу, входит в B&CE Group, группу некоммерческих компаний, предоставляющих финансовые продукты и преимущества работающему населению. Ваш работодатель является одним из многих участников данной Программы трудовой пенсии.

Информация на других языках


Основная информация﻿
Поскольку Программа работает в рамках соглашения о доверительной собственности, ваш пенсионный счет и активы в рамках Программы юридически отделены от средств B&CE и вашего работодателя. Это обеспечивает безопасность ваших средств. Более подробную информацию см. в разделе "Что делать, если что-то пойдет не так?" ниже.
Компания The People’s Pension Trustee Limited (далее – "Попечитель"), чьи директора независимы от B&CE, руководит реализацией Программы в соответствии со своим руководящим доверительным документом и правилами. Попечитель также несет ответственность за инвестирование ваших пенсионных средств в соответствии со всеми предоставленными вами инструкциями. Он обязан соблюдать условия траста и действовать в интересах участников Программы и других бенефициаров.
Попечитель назначил B & C E Financial Services Limited (другую компанию в группе B&CE Group) для оперативного управления Программой.
Представляем The People’s Pension Trustee
Регламент﻿
Пенсионное законодательство, которому должна соответствовать Программа, имеет большое количество положений, а также включает в себя множество требований по защите участников.
Кроме того, Программа зарегистрирована в автономной неправительственной организации The Pensions Regulator, являющейся регулятором программ трудовой пенсии в Великобритании. The Pensions Regulator осуществляет контроль над функционированием пенсионных программ и может вмешиваться в тех случаях, когда попечители программы, работодатели или советники не выполняют свои обязанности. Деятельность организации The Pensions Regulator направлена на повышение доверия к пенсионным накопительным программам путем защиты членских взносов и формирования высоких стандартов работы пенсионных программ.
Попечитель гарантирует, что при реализации Программы соблюдаются требования пенсионного законодательства и других сводов правил и инструкций, выпущенных организацией The Pensions Regulator.
Программа также зарегистрирована в целях налогообложения в HM Revenue & Customs – это обеспечит благоприятный режим налогообложения ваших сбережений.
Что делать, если что-то пойдет не так?
Если ваш работодатель станет неплатежеспособным, ваша пенсия останется в безопасности, так как активы, включенные в Программу, отделены от него. Поэтому они не будут доступны для кредиторов вашего работодателя.
То же самое применяется и к случаю неплатежеспособности People’s Financial Services Limited.
Если Программа прекратит действовать, и Попечитель примет решение о ее закрытии, ваш пенсионный счет будет защищен и не сможет быть использован для покрытия расходов на закрытие.
Если администратор Программы (B&CE Financial Services Limited) станет неплатежеспособным, Попечитель назначит новых администраторов для управления Программой.
Если компания-попечитель станет неплатежеспособной, будут назначены новые попечители. Это не повлияет на активы, включенные в Программу, или ваши пенсионные сбережения.
Если инвестиционная управляющая компания, State Street Global Advisors Limited (SSGA), или другая назначенная инвестиционная управляющая компания станет неплатежеспособной, будет назначена новая инвестиционная управляющая компания. Существует вероятность того, что в чрезвычайных ситуациях на инвестиции в рамках Программы, которыми владеет Попечитель, может повлиять неплатежеспособность инвестиционной управляющей компании, но против этого приняты значительные защитные меры.
В настоящее время все взносы инвестируются SSGA в уважаемые, основные объединенные инвестиционные фонды, прошедшие оценку в рамках долгосрочного договора страхования с компанией Managed Pension Funds Limited. Это типичная структура инвестирования, используемая многими пенсионными фондами в Великобритании, которая призвана предоставить более высокий уровень защиты пенсионных сбережений участников.
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Если компания Managed Pension Funds Limited станет неплатежеспособной, существующий дефицит может быть покрыт Программой компенсаций в сфере финансовых услуг (FSCS), но пока такой необходимости не было. Посетите страницу www.fscs.org.uk для получения дополнительной информации. Следует отметить, что такой случай неплатежеспособности, который в конечном итоге может отрицательно повлиять на пенсионные счета участников, крайне маловероятен. Попечитель Программы тщательно контролирует деятельность инвестиционной управляющей компании на основании независимых инвестиционных консультаций известной подотчетной консалтинговой компании, уполномоченной FCA.
Аннуитеты при выходе на пенсию
Некоторые участники получают пенсионные пособия из Программы после составления аннуитетного графика со страховой компанией. Если страховая компания не выполнит свои обязательства в связи с неплатежеспособностью, участники могут претендовать на получение личной компенсации от Программы компенсаций в сфере финансовых услуг (FSCS). Максимальный уровень защиты, установленный в настоящее время Программой компенсаций в сфере финансовых услуг (FSCS) — 100 % пенсионного дохода, получаемого в качестве причитающегося пособия на основании данной Программы.
