La seguridad de sus ahorros 

El plan de The People’s Pension (el «Plan») es un plan de pensiones laboral con aportaciones definidas. People’s Financial Services Limited es el proveedor del Plan y forma parte del B&CE Group, un grupo de empresas sin ánimo de lucro que ofrecen productos financieros y beneficios para trabajadores. Su empleador es una de las numerosas empresas que utilizan el Plan como su plan de pensiones laboral.

Información en otros idiomas


Antecedentes 
Puesto que el Plan se ha constituido bajo fideicomiso, la cantidad total abonada a su pensión y los activos del Plan están separadas jurídicamente tanto de B&CE como de su empleador. Esto garantiza la seguridad de su dinero (ver el apartado «¿Qué ocurre si algo sale mal?» más adelante para obtener más información).
The People’s Pension Trustee Limited (el Fiduciario), cuyos directores son independientes de B&CE, gestionan el plan con arreglo a las normas y al instrumento de fideicomiso que lo regulan. El Fiduciario también es responsable de la inversión de la cantidad total abonada a su pensión, de acuerdo con cualesquiera instrucciones que usted haya podido proporcionar. El deber del Fiduciario consiste en seguir las condiciones del fideicomiso y actuar en beneficio de los miembros del plan y de otros beneficiarios.
El Fiduciario ha nombrado a B&CE Financial Services Limited (otra empresa del B&CE Group) para que lleve a cabo la administración cotidiana del Plan.
Conozca al fiduciario de The People's Pension
[bookmark: _GoBack] Normativa 
La ley de pensiones a la que debe ceñirse el Plan es muy amplia e incorpora una serie de requisitos de protección de los miembros.
Asimismo, el Plan está registrado en The Pensions Regulator, el organismo regulador de los planes de pensiones laborales en el Reino Unido. The Pensions Regulator supervisa el funcionamiento de los planes de pensiones y puede intervenir en casos en los cuales los fiduciarios del plan, los empleadores o los asesores hayan incumplido sus obligaciones. Entre los objetivos de The Pensions Regulator se incluyen mejorar la confianza en las pensiones protegiendo los ahorros de sus miembros y fomentar las más estrictas normas de gestión de los planes de pensiones.
El Fiduciario se encarga de garantizar que el Plan se lleve a cabo de una manera que sea coherente con los Códigos de prácticas y las directrices emitidas por The Pensions Regulator.
El Plan también está registrado a efectos fiscales con HM Revenue & Customs, lo cual le ofrece un tratamiento fiscal favorable para sus ahorros.
¿Qué ocurre si algo sale mal?
Si su empleador se declarara insolvente, su pensión estaría segura, puesto que los activos del Plan están separados. Eso significa que no estarán a disposición de los acreedores de su empleador.
Lo mismo se aplicaría si People’s Financial Services Limited se declarara insolvente.
En caso de que el Plan finalice y el Fiduciario decida liquidar el Plan, la cantidad total abonada a su pensión estará protegida y no se podrá utilizar para satisfacer el coste de liquidación del Plan.
Si el administrador del Plan (B&CE Financial Services Limited) se declarara insolvente, el Fiduciario nombraría a nuevos administradores para la gestión del Plan.
Si la empresa fideicomisaria se declarara insolvente, se nombraría a nuevos Fiduciarios. Esto no afectaría a los activos del Plan ni a la cantidad total abonada a su pensión.
Si el administrador de inversiones, State Street Global Advisors Limited (SSGA) o cualesquiera otros administradores de inversiones nombrados, se declarara(n) insolvente(s), se nombraría a unos administradores de inversiones nuevos. Es posible que, en situaciones extremas, las inversiones del Plan que están bajo el control del Fiduciario puedan quedar afectadas por la insolvencia del administrador de inversiones, pero contamos con una protección considerable al respecto.
Actualmente, SSGA invierte todas las aportaciones en fondos de inversión mancomunados altamente valorados, a los cuales se accede mediante un contrato de seguro a largo plazo con Managed Pension Funds Limited. Se trata de una estructura de inversión típica utilizada por muchos fondos de pensión en el Reino Unido y está concebida para ofrecer una protección adicional a los ahorros de pensiones de los miembros.
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En caso de que Managed Pension Funds Limited se declarara insolvente, sería posible recuperar cualquier déficit a través del Programa de Indemnización de Servicios Financieros (FSCS, por sus siglas en inglés), aunque esta circunstancia aún no se ha puesto a prueba. Consulte la página www.fscs.org.uk para obtener más información. Conviene señalar que un acontecimiento de insolvencia de este tipo que, en última instancia, tuviera un efecto perjudicial sobre las cuentas personales de los miembros, sería algo excepcional. El Fiduciario del Plan realiza una supervisión exhaustiva de todos los administradores de inversiones sobre la base del asesoramiento independiente relativo a inversiones facilitado por una destacada empresa asesora, regulada y autorizada por la FCA.
Anualidades en el momento de la jubilación
Algunos miembros que reciben prestaciones de jubilación del Plan lo hacen mediante el establecimiento de una anualidad con una empresa de seguros. Si la empresa de seguros no cumpliera sus obligaciones por insolvencia, los miembros podrían cumplir los requisitos necesarios para recibir una indemnización del FSCS en su propio nombre. El nivel máximo de protección actual establecido por el FSCS corresponde a un 100 % de los ingresos de la jubilación obtenidos de ese producto a modo de beneficio pagadero.
