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Gentile <firstname><lastname>
Benvenuto/a in The People's Pension!
Il tuo datore di lavoro ha il dovere giuridico di inserire automaticamente determinati dipendenti in un piano pensionistico istituito nel luogo di lavoro per aiutarli a risparmiare per la futura pensione. (Tra questi sono inclusi anche i dipendenti iscritti automaticamente in passato, ma che hanno scelto di annullare l’iscrizione o di smettere di versare contributi.) La buona notizia è che rientri tra questi dipendenti e, come milioni di altre persone, hai iniziato a risparmiare per la futura pensione. 
Il tuo datore di lavoro, Società XXX Ltd., ha scelto The People’s Pension, fornito da B&CE, come piano pensionistico integrativo istituito nel luogo di lavoro. The People's Pension (La pensione popolare) è un pluripremiato piano pensionistico integrativo. Sei stato iscritto automaticamente in data <date inserted> in questo piano pensionistico, perché guadagni oltre £192 a settimana (oppure £833 al mese), hai compiuto almeno 22 anni e non rientri nell'età prevista per la pensione statale.
Innanzitutto le prime nozioni
In qualità di membro di The People’s Pension, avrai ora un account personale, che chiameremo il tuo Account online. Iniziare è facile e veloce.
· Guarda il nostro video di istruzioni all’indirizzo web www.thepeoplespension.co.uk/your-online-account.
· E leggi il volantino allegato per vedere tutto quello che puoi fare.
Alleghiamo inoltre il nostro Opuscolo per i membri "Uno strumento per ottenere maggiori informazioni” che riporta tutto ciò che devi sapere riguardo a The People’s Pension.
Eliminazione della documentazione cartacea
Per il momento le nostre comunicazioni ti perverranno via posta tradizionale, ma preferiremmo avere il tuo indirizzo e-mail. Potrai aggiungerlo ai tuoi dati una volta configurato il tuo Account online. Quindi in futuro riceverai un'e-mail da parte nostra quando il prospetto sarà pronto da consultare. Questo significa che i prospetti non ti saranno più inviati tramite posta tradizionale.
Se non configurerai il tuo Account online (o non ci fornirai l'indirizzo e-mail) continueremo a comunicare con te via posta tradizionale, ma non per sempre. Desideriamo che tu usufruisca dei vantaggi offerti dalla configurazione di un Account online, perciò riceverai una lettera come questa solo tre volte, dopodiché smetteremo di scriverti. Se preferisci ricevere i prospetti in formato cartaceo, comunicacelo tramite il tuo account online oppure telefonicamente.


Quanto costerà?
Rimanendo all’interno di The People’s Pension, per ogni periodo retributivo nel tuo fondo pensione saranno versati i contributi con le aliquote di contribuzione indicate di seguito. Puoi verificarlo sulla tua busta paga.
	Contributi[footnoteRef:1] [1: *Tutti i contributi (inclusi quelli assicurativi e previdenziali ["National Insurance Contributions"]) versati tramite un accordo per la riduzione del salario (noto anche come "salary exchange") sono considerati come contributi versati dal datore di lavoro.] 

	%

	Il datore di lavoro verserà:
	1,00% del guadagno conteggiabile

	Dal tuo stipendio verserai:
	1,00% del guadagno conteggiabile



Nei prossimi anni tu e/o il tuo datore di lavoro potreste aver bisogno di aumentare gli importi versati per soddisfare gli standard minimi previsti dallo Stato. Se il tuo datore di lavoro versa gli importi minimi proposti, a partire dal 6 aprile 2018 tu verserai contributi per almeno il 3% del guadagno conteggiabile[footnoteRef:2] per ogni periodo retributivo e il tuo datore di lavoro pagherà il 2%. Quindi a partire dal 6 aprile 2019 tu pagherai almeno il 5% del guadagno conteggiabile e il tuo datore di lavoro il 3%. [2:  Per guadagno conteggiabile si intende il guadagno proveniente dalla tua attività lavorativa di dipendente, al lordo dell’imposta sul reddito e dei contributi previdenziali, che rientra in un limite minimo e massimo di guadagno stabilito dallo Stato.  Per maggiori informazioni, visita il sito www.thepensionsregulator.gov.uk/automatic-enrolment-earnings-threshold.aspx.
] 

Sgravi fiscali sui risparmi pensionistici
Lo Stato vuole incoraggiarci a risparmiare per la nostra futura pensione, perciò i contributi che versi in The People’s Pension di norma consentono di beneficiare di uno sgravio fiscale. Vale a dire che il denaro che sarebbe dovuto finire nelle casse dello Stato sotto forma di imposta, viene versato nel tuo fondo pensione.
· Il datore di lavoro detrae i tuoi contributi dal tuo stipendio prima che vengano calcolate le imposte. 
· Questo significa che puoi beneficiare immediatamente dello sgravio fiscale applicato ai tuoi contributi. Se il tuo guadagno è inferiore all'aliquota iniziale per l’imposta sul reddito, non potrai beneficiare degli sgravi fiscali. 
· Ciononostante questo non influirà sull’importo versato nel tuo fondo pensione e continuerai a trarre vantaggio dai contributi versati dal tuo datore di lavoro.
Decidi se intendi rimanere in The People’s Pension
Se non desideri rimanere iscritto in The People’s Pension puoi annullare l’iscrizione. Ecco come fare…
· Accedi all’indirizzo web www.thepeoplespension.co.uk/opt-out.
Fai clic sul pulsante "Opt out” (Annulla iscrizione) e segui le istruzioni. Per annullare l’iscrizione non è necessario configurare il tuo Account online. Dovrai inserire il tuo codice cliente, riportato nell’intestazione della presente lettera, la tua data dinascita e il tuo codice di previdenza sociale (National Insurance number), indicato sulla busta paga.
· In alternativa puoi telefonare al servizio di annullamento iscrizioni al numero 0300 330 1280. Ti occorreranno il codice cliente e la data di nascita.
Se deciderai di annullare l’iscrizione dovrai comunicarcelo entro <date inserted>. Se riceveremo la notifica di annullamento dell’iscrizione valida durante il mese previsto per l'annullamento, sarai rimosso da The People’s Pension. Tutti i versamenti già effettuati ti saranno rimborsati dal datore di lavoro e per questa volta non sarai membro del nostro piano pensionistico.
Posso rientrare nel mio piano pensionistico?
Se dovessi ripensarci, potrai richiedere di essere riammesso in The People’s Pension in qualsiasi momento. Dovrai consegnare al datore di lavoro una nota firmata o inviargli un’email in cui risulti chiaramente che sei stato tu a spedirla. Se tuttavia desideri rientrare nel regime pensionistico più volte in un periodo di 12 mesi, il datore di lavoro dovrà prima esprimere il suo consenso.
Cosa succede se in futuro smetterò di versare contributi?
Se deciderai di interrompere il versamento di contributi nel tuo fondo pensione o di farlo in futuro, le somme già versate nel fondo pensione rimarranno investite nel piano pensionistico. Nell’Opuscolo per i membri allegato alla presente sono riportate le opzioni a disposizione.
Reiscrizione automatica
Se annulli l'iscrizione, smetti di versare contributi o paghi meno del livello minimo di contributi previsto, il datore di lavoro ha il dovere di valutare regolarmente la tua situazione e potrebbe automaticamente iscriverti di nuovo a un fondo pensionistico istituito nel luogo di lavoro in una data successiva. (Di solito questo si verifica ogni tre anni se si soddisfano determinati requisiti, anche se in alcuni casi succede prima.) 
Ciò avviene perché la tua situazione potrebbe essere cambiata e potrebbe essere il momento opportuno per iniziare a risparmiare. Spetterà a te decidere se rimanere nel piano pensionistico o annullare l'iscrizione.
Accresci il tuo fondo pensione
Se lo desideri puoi versare nel fondo pensione somme ulteriori sotto forma di versamento una tantum o a scadenza periodica. Per saperne di più in merito ai versamenti aggiuntivi nel fondo The People’s Pension consulta la pagina web www.thepeoplespension.co.uk/grow-your-pension-pot.
Desideri maggiori informazioni?
Per saperne di più in merito a The People’s Pension e al tuo Account online puoi:
· leggere l’opuscolo per i membri "Uno strumento per ottenere maggiori informazioni" fornito in allegato;
· visitare il nostro sito web all’indirizzo www.thepeoplespension.co.uk/employees
· informarti in modo più approfondito sugli sgravi fiscali applicabili al tuo fondo pensione all’indirizzo web www.thepeoplespension.co.uk/tax-relief;
· accedere al tuo Account Online all’indirizzo www.thepeoplespension.co.uk/onlineaccount.

Cordiali saluti,

Kevin Martin 
Direttore delle Operazioni
B&CE, fornitore di The People’s Pension
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