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Уважаеми г-н <full name> (male),
Уважаема г-жо <full name> (female)
Добре дошли в The People’s Pension!
По закон, Вашият работодател има задължение да включи автоматично някои служители в пенсионен фонд на работното място – за да им помага да спестяват за пенсия. (Тук са включени тези, които са били записани автоматично по-рано, но са решили да се откажат или да спрат да плащат вноски.) Добрата новина е, че Вие „сте включени“ и – като милиони други – вече спестявате за пенсия. 
Вашият работодател  Sample Company Ltd.,, избра The People’s Pension, предоставяна от B&CE, за Вашето доброволно допълнително пенсионно осигуряване. The People’s Pension е успешен фонд за доброволно допълнително пенсионно осигуряване. Вие сте включени автоматично, считано от <date inserted>  в пенсионния фонд. Това се дължи на факта, че печелите повече от 192 £ седмично (или 833 £ на месец), сте на възраст най-малко 22 години и под законната възраст за пенсиониране.
Първо най-важното
Като член на The People’s Pension имате собствена сметка – ние я наричаме Вашата онлайн сметка. Първите стъпки са бързи и лесни.
· Изгледайте видео обяснението на www.thepeoplespension.co.uk/your-online-account.
· Също така, прочетете приложената листовка, за да разберете всичко, което можете да направите.
Прилагаме също брошура за членовете „За повече информация“ с всичко, което трябва да знаете за The People’s Pension.
Вече няма да използваме хартия
Засега Ви пишем писмо, но предпочитаме да ни посочите Ваш адрес на електронна поща. Можете да го впишете в личните си данни, след като създадете своята онлайн сметка. В бъдеще ще получавате електронни съобщения, когато Вашето извлечение е готово за преглед. Това означава, че няма да получавате повече извлечения по пощата.
Ако не създадете онлайн сметка (или не ни посочите адрес на електронна поща) ще продължим да ви изпращаме писма по пощата – но не за дълго. Бихме искали да се възползвате от предимствата на онлайн сметката и затова ще получите писмо като това само три пъти, след което ще престанем да Ви пишем. Ако предпочитате да получавате печатни извлечения, кажете ни го чрез Вашата онлайн сметка или се обадете по телефона.


Колко ще ми струва?
Като останете в The People’s Pension, по вашата пенсионна сметка ще бъдат плащани следните вноски за всеки платежен период. Можете да ги проверите във фиша си за заплата.
	Вноски[footnoteRef:1] [1:  Всички вноски (включително социално-осигурителните), платени по договор за удръжка от заплатата (известен още като обмен на заплатата), се считат за вноски от работодателя.
] 

	%

	Вашият работодател ще заплаща:
	1,00% от допустимите доходи

	От Вашата заплата, Вие ще заплащате:
	0,80% от допустимите доходи

	Държавата добавя данъчно облекчение в размер на:
	0,20% от допустимите доходи



Възможно е да се наложи Вие и/или Вашият работодател да увеличите заплащаните суми през следващите няколко години в съответствие с минималните държавни стандарти. В случай че Вашият работодател заплаща минималните предложени суми, от 6 април 2018 г. Вие ще плащате най-малко 3% от допустимите си доходи[footnoteRef:2] за всеки платежен период, а Вашият работодател ще плаща 2%. След това, от 6 април 2019 г., Вие ще плащате най-малко 5%, а Вашият работодател ще плаща 3%. [2:  Това са Вашите доходи от трудови правоотношения, преди облагане с данък и удържане на социално-осигурителни вноски, които попадат между долната и горната граница, установена от държавата.  Посетете www.thepensionsregulator.gov.uk/automatic-enrolment-earnings-threshold.aspx за повече информация.
] 

Данъчни облекчения върху пенсионните спестявания
Държавата иска да ни насърчи да спестяваме за пенсия, тъй че вноските, които плащате в The People’s Pension, по принцип дават право на данъчни облекчения. Това означава, че парите, които бихте платили за данъци на държавата, ще влязат във Вашата лична пенсионна сметка.
· Вашият работодател удържа вноските, след начисляване на данъците върху Вашата заплата. 
· Тогава The People’s Pension подава искане за данъчно облекчение в основния размер от 20% върху Вашите вноски, които се добавят по Вашата пенсионна сметка – дори за членове, които не плащат данъци.  Имайте предвид, че можем да направим това, само ако сте ни предоставили валиден социално-осигурителен номер.
· Ако обаче плащате по-високи данъци върху някои от своите доходи, е възможно да имате право на допълнителни данъчни облекчения. Трябва да попълните данъчна декларация за самостоятелно изчисляване и да я подадете в Кралската данъчна и митническа администрация (HM Revenue & Customs).
Решете дали искате да останете в The People’s Pension
Ако не желаете да останете включени в The People’s Pension, можете да се отпишете – ето как…
· Влезте на адрес www.thepeoplespension.co.uk/opt-out.
Щракнете върху бутона „Отписване“ и следвайте указанията. Не е необходимо да създавате онлайн сметка, за да направите това. Ще трябва да посочите своя клиентски номер, изписан в началото на това писмо, датата ви на раждане и социално-осигурителния номер (ще го намерите на фиша за заплата).
· Или се обадете на нашия отдел за отписване на номер 0300 330 1280. Ще трябва да посочите клиентския номер и датата си на раждане.
В случай че решите да се отпишете, трябва да ни уведомите до <date inserted>. В случай че получим валидно известие за отписване в едномесечния срок за отписване, ще Ви изключим от The People’s Pension. Всички платени до този момент суми ще Ви бъдат възстановени от работодателя и в този случай няма да станете член на пенсионния фонд.

Мога ли да се включа отново в пенсионния фонд?
В случай че промените мнението си, можете да поискате да се включите отново в The People’s Pension по всяко време. Ще трябва да подадете подписано заявление или електронно съобщение, доказано изпратено от Вас, до работодателя. В случай обаче че решите да се присъедините отново повече от веднъж за 12-месечен период, ще бъде необходимо съгласието на Вашия работодател.
Какво ще се случи, ако спра да плащам вноски в бъдеще?
Ако решите да спрете да плащате вноски по Вашата пенсионна сметка, или да преустановите плащанията в бъдеще, платените до този момент суми по пенсионната сметка остават инвестирани в пенсионния фонд. Възможностите са посочени в приложената брошура за членовете.
Автоматично повторно записване
Ако се отпишете, спрете да плащате вноски или плащате по-малко от минималната сума, Вашият работодател е длъжен да Ви оценява периодично и може автоматично да Ви включи отново във фонд за доброволно допълнително пенсионно осигуряване по-късно. (Обикновено това се случва веднъж на три години, ако отговаряте на определени критерии, макар че в някои случаи е възможно да стане и по-рано.) 
Това е така, защото е възможно обстоятелствата да са се променили и да е подходящ момент да започнете да спестявате. Тогава можете да решите да останете в пенсионния фонд или отново да се отпишете.
Увеличаване на Вашата пенсионна сметка
Можете да плащате повече по Вашата пенсионна сметка еднократно или чрез редовни вноски. За да научите повече за плащането на по-големи суми в The People’s Pension, посетете www.thepeoplespension.co.uk/grow-your-pension-pot.


Искате ли да научите повече?
За да научите повече за The People’s Pension и Вашата онлайн сметка, можете:
· да прочетете приложената брошура за членовете „Насам за повече информация“
· да посетите нашия уеб сайт на адрес www.thepeoplespension.co.uk/employees
· да прочетете още за данъчните облекчения върху Вашата пенсия на адрес www.thepeoplespension.co.uk/tax-relief
· да влезете в своята онлайн сметка на адрес www.thepeoplespension.co.uk/onlineaccount.

Искрено Ваш,

Кевин Мартин 
Директор по операциите
B&CE, доставчик на The People’s Pension

The People's Pension Trustee Limited
Manor Royal, Crawley, West Sussex, RH10 9QP.
Тел.: 0300 2000 555 Факс 01293 586801 www.bandce.co.uk
Вписано в ТР на Англия и Уелс под № 8089267
Възможно е да записваме Вашето обаждане с цел подобряване на обслужването.
