Г-н Иванов И. И.
Название улицы, номер дома
Название района 
Название города
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Почтовый индекс			


Номер клиента: 1111111
Наш исх. номер: BR TPP 0007/0417
Телефон: 0300 2000 555
Эл. почта: thepeoplespension@bandce.co.uk
Веб-сайт: www.thepeoplespension.co.uk

<date inserted>








Здравствуйте, г-н  <full name>! (male)
Здравствуйте, г-жа <full name>! (female)
Добро пожаловать в The People’s Pension!
У Вашего работодателя есть юридическая обязанность — автоматически добавлять определенных сотрудников в программу трудовой пенсии, чтобы помочь им отложить средства на старость. (В число таких сотрудников входят и те, кто был автоматически зарегистрирован ранее, но затем решил отказаться или прекратить участие в программе.) У нас для Вас хорошая новость: Вы «в деле» и, как и миллионы других людей, уже начали откладывать на старость. 
Ваш работодатель, компания «Sample Company Ltd.», выбрал для накопления трудовой пенсии решение The People’s Pension от B&CE. The People’s Pension — это отмеченная наградами программа трудовой пенсии. <date inserted> Вас автоматически добавили в пенсионную программу. Это стало возможным благодаря тому, что Вы зарабатываете более 192 фунтов стерлингов в неделю (или 833 фунтов стерлингов в месяц), Вам 22 или более лет, при этом Ваш возраст менее государственного пенсионного.
Обо всем по порядку
У Вас, как участника программы The People’s Pension, теперь есть своя учетная запись — мы называем ее учетной записью в Интернете. Начать пользоваться ею легко и просто.
· По адресу www.thepeoplespension.co.uk/your-online-account Вы сможете найти обучающее видео.
· Кроме того, ознакомьтесь с прилагаемым флаером, чтобы узнать обо всех своих возможностях.
Также Вы получили буклет участника «За информацией — сюда». В нем описано все, что Вам нужно знать о программе The People’s Pension.
Отказ от бумаги
На этот раз мы написали Вам обычное письмо, но очень хотели бы узнать Ваш адрес электронной почты. Вы можете указать его в своих данных во время настройки учетной записи в Интернете. В дальнейшем мы будем отправлять Вам электронные письма, когда Ваши выписки будут готовы. Это значит, что мы откажемся от услуг обычной почты.
Если Вы не настроите свою учетную запись в Интернете или не укажете свой адрес электронной почты, мы еще трижды отправим Вам обычные письма. Вместе с тем, мы очень надеемся, что Вы по достоинству оцените удобство пользования своей учетной записью в Интернете. Если Вы хотите получать печатные выписки, сообщите нам об этом с помощью своей учетной записи в Интернете или по телефону.
Сколько это будет стоить?
Если Вы останетесь участником программы The People’s Pension, то после каждого платежного периода Ваша пенсионная корзина будет пополняться следующими взносами. Проверить их можно в платежной ведомости.
	Взносы[footnoteRef:1] [1:  Любые взносы (в том числе сбережения Фонда национального страхования), выплачиваемые на основании соглашения об удержании из заработной платы (также известные как отчисления из зарплаты), рассматриваются как взносы работодателей.] 

	%

	Ваш работодатель оплатит:
	1,00 % от соответствующей прибыли

	Вы оплатите из своей зарплаты:
	0,80 % от соответствующей прибыли

	Правительство добавит налоговые льготы:
	0,20 % от соответствующей прибыли



Чтобы соответствовать минимальным требованиям правительства, Вам и/или Вашему работодателю может потребоваться увеличить выплачиваемые суммы в течение следующих нескольких лет. Если Ваш работодатель выплачивает минимальные возможные суммы, с 6 апреля 2018 года Вы будете платить не менее 3 % от своей соответствующей условиям прибыли[footnoteRef:2] за каждый период оплаты, а Ваш работодатель — 2 %. А с 6 апреля 2019 года Вы будете платить не менее 5 %, а Ваш работодатель — 3 %. [2:  Имеются в виду Ваши доходы от занятости до уплаты подоходного налога и взносов в Фонд национального страхования, которые находятся между нижним и верхним пределами дохода, установленными правительством.  Для получения дополнительной информации посетите веб-сайт www.thepensionsregulator.gov.uk/automatic-enrolment-earnings-threshold.aspx.
] 

Налоговые льготы для пенсионных сбережений
Правительство поощряет накопление средств для пенсии, поэтому взносы, которые Вы делаете в рамках программы The People’s Pension, обычно освобождаются от налогов. Это означает, что деньги, которые пошли бы государству в качестве налога, вместо этого попадут в Вашу пенсионную корзину.
· Ваш работодатель вычитает взносы после расчета налога на вашу заработную плату. 
· Затем команда программы The People’s Pension запрашивает освобождение от уплаты налогов по базовой ставке в размере 20 % для ваших взносов, вносимых в пенсионную корзину, — даже для тех участников, которые не платят налоги.  Обратите внимание, что мы можем сделать это только в том случае, если вы предоставите нам действующий номер Национального страхования.
· Кроме того, если вы платите налог с более высокой ставкой на некоторые доходы, то сможете получить право на дальнейшее освобождение от налогов. Вам понадобится заполнить налоговую декларацию для оплаты налогов методом самообложения и отправить ее в Управление Ее Величества по налогам и таможенным пошлинам.
Решите, подходит ли Вам программа The People’s Pension
Если Вы не хотите продолжать пользоваться программой The People’s Pension, можете отказаться от участия, следуя приведенным ниже инструкциям.
· Перейдите на веб-сайт www.thepeoplespension.co.uk/opt-out.
Нажмите кнопку Opt out (Отказаться) и следуйте инструкциям. Для отказа от участия в программе Вам не нужно настраивать свою учетную запись в Интернете. Вам понадобится Ваш номер клиента, указанный в верхней части этого письма, дата рождения и номер Национального страхования (его можно найти на своем платежном листе).
· Вы также можете позвонить в нашу службу по телефону 0300 330 1280. Вам понадобится номер клиента и дата рождения.
[bookmark: _GoBack]Если Вы решите отказаться, сообщите нам об этом до <date inserted>. Если в течение месяца мы получим от Вас действительное уведомление об отказе, то удалим Вас из программы The People’s Pension. Любые платежи, которые Вы уже внесли, будут возмещены Вашим работодателем, а Вы не будете участвовать в этой пенсионной программе.
Могу ли я снова присоединиться к программе трудовой пенсии?
Если Вы передумаете, то сможете восстановить участие в программе The People’s Pension в любое время. Вам нужно будет отправить своему работодателю подписанное заявление или электронное письмо со своего личного адреса электронной почты. Тем не менее, если в течение 12 месяцев Вы два или более раза решите снова присоединиться к программе, это должен будет утвердить Ваш работодатель.
Что, если в будущем я перестану делать взносы?
Если Вы решите прекратить делать взносы в свою пенсионную корзину или захотите сделать перерыв, то уже внесенные платежи будут учтены в Вашем пенсионном плане. В прилагаемом буклете участника указаны все возможные варианты действий.
Автоматическое повторное добавление
Если Вы откажетесь от участия, прекратите делать взносы или будете выплачивать сумму ниже минимальной, Ваш работодатель будет обязан регулярно определять для Вас размер налога и сможет автоматически добавить Вас в программу позднее. (При соответствии определенным критериям это обычно осуществляется раз в три года, но в некоторых случаях может произойти раньше.) 
Дело в том, что за это время условия Вашей работы могут измениться, а Вы можете получить возможность откладывать на пенсию. После повторного добавления Вы также сможете отказаться от участия в программе.
Увеличьте свою пенсионную корзину
Вы можете увеличить размер разового или периодического платежа в свою корзину. Чтобы узнать больше о том, как увеличить размер платежа, посетите страницу www.thepeoplespension.co.uk/grow-your-pension-pot.


Хотите узнать больше?
Чтобы узнать больше о программе The People’s Pension и Вашей учетной записи в Интернете, Вы можете:
· прочесть прилагаемый буклет участника «За информацией — сюда»;
· посетить наш веб-сайт: www.thepeoplespension.co.uk/employees;
· узнать больше об освобождении пенсии от налогов по адресу www.thepeoplespension.co.uk/tax-relief;
· войти в свою учетную запись в Интернете по адресу www.thepeoplespension.co.uk/onlineaccount.

С уважением,

Кевин Мартин 
Исполнительный директор
B&CE, поставщик услуг The People’s Pension

The People's Pension Trustee Limited
Manor Royal, Crawley, West Sussex, RH10 9QP.
Тел.: 0300 2000 555; факс 01293 586801; www.bandce.co.uk
№ регистрационного сертификата в Англии и Уэльсе: 8089267
С целью повышения качества обслуживания Ваш звонок нам может быть записан.
