Bezpieczeństwo oszczędności 

Program The People’s Pension Scheme to składkowy pracowniczy system emerytalny. Program oferowany jest przez firmę People’s Financial Services Limited. Wchodzi ona w skład Grupy People’s Partnership. Jest to grupa o charakterze niezarobkowym, która zrzesza przedsiębiorstwa dostarczające produkty finansowe i świadczenia dla osób pracujących. Twój pracodawca jest jednym z wielu, który używa tego Programu jako zakładowego systemu emerytalnego.

Informacje w innych językach


Informacje ogólne﻿
Ponieważ Program został utworzony w ramach zarządu powierniczego, Twoje środki zgromadzone na emeryturę i aktywa w ramach Programu są prawnie odrębne od aktywów People’s Partnership i Twojego pracodawcy. Zapewnia to bezpieczeństwo pieniędzy. Więcej informacji, patrz „Co zrobić, jeśli coś pójdzie nie tak?”.
Spółka People’s Pension Trustee Limited (Powiernik), której dyrektorzy są niezależni od People’s Partnership, zarządza Programem zgodnie z obowiązującą umową powierniczą i regulaminem Programu. Powiernik jest również odpowiedzialny za inwestycję środków zgromadzonych na emeryturę zgodnie z wszelkimi wydanymi przez Ciebie instrukcjami. Obowiązkiem Powiernika jest przestrzeganie warunków funduszu powierniczego i działanie w najlepszym interesie członków programu i innych beneficjentów.
Powiernik wyznaczył People’s Administration Services Limited (spółkę należącą do Grupy People’s Partnership) do zarządzania bieżącym funkcjonowaniem Programu.
Poznaj The People’s Pension Trustee
Regulacja﻿
Ustawa emerytalna, której Program musi przestrzegać, jest złożona i zawiera szereg wymagań dotyczących ochrony członków.
Ponadto Program jest zarejestrowany przez The Pensions Regulator, brytyjski organ regulacyjny ds. pracowniczych programów emerytalnych. The Pensions Regulator sprawuje nadzór nad prowadzeniem systemów emerytalnych i może interweniować w przypadkach, w których powiernicy, pracodawcy lub doradcy programu nie wywiązują się ze swoich obowiązków. Cele The Pensions Regulator obejmują poprawę zaufania wobec emerytur poprzez ochronę oszczędności członków i zachęcanie do utrzymywania wysokich standardów w zakresie prowadzenia programów emerytalnych.
Powiernik zapewnia, że Program spełnia przepisy ustawy emerytalnej i innych Kodeksów postępowania [Codes of Practice] oraz wytyczne wydane przez The Pensions Regulator.
Program jest również zarejestrowany do celów podatkowych w HM Revenue & Customs. Zapewnia to korzystne opodatkowanie Twoich oszczędności.
Co zrobić, jeśli coś pójdzie nie tak?
Jeżeli pracodawca stanie się niewypłacalny, Twoja emerytura będzie bezpieczna, gdyż aktywa zgromadzone w ramach Programu są odrębne. W związku z tym nie będą dostępne dla wierzycieli pracodawcy.
To samo dotyczy sytuacji, w której niewypłacalna stałaby się firma People’s Financial Services Limited.
Jeżeli Program zakończy się i Powiernik postanowi go zlikwidować, środki zgromadzone na emeryturę są chronione i nie mogą być użyte do pokrycia kosztów likwidacji Programu.
Jeśli administrator Programu (People’s Administration Services Limited) stanie się niewypłacalny, Powiernik wyznaczy nowych administratorów do obsługi Programu.
Jeżeli firma powiernicza stałaby się niewypłacalna, wyznaczeni zostaną nowi powiernicy. Nie wpłynie to na aktywa Programu ani oszczędności emerytalne.
Jeśli zarządca, State Street Global Advisors Limited (SSGA) lub inni wyznaczeni zarządcy inwestycyjni staną się niewypłacalni, zostaną wyznaczeni nowi zarządcy inwestycyjni. Możliwe jest, że inwestycje programu prowadzone przez Powiernika, w sytuacjach ekstremalnych, mogą mieć wpływ na niewypłacalność zarządcy inwestycyjnego. Niemniej jednak zapewniona została znaczna ochrona.
Obecnie wszystkie składki są inwestowane przez SSGA w wysoko cenione, główne fundusze inwestycyjne z różnych źródeł [mainstream pooled investment funds], uzyskiwane dzięki długoterminowej umowie ubezpieczeniowej z Managed Pension Funds Limited. Jest to typowa struktura inwestycyjna wykorzystywana przez wiele funduszy emerytalnych w Wielkiej Brytanii. Ma ona zapewnić lepszą ochronę oszczędności emerytalnych członków.
[bookmark: _Hlk528305706]Program gwarantowania usług finansowych
Jeśli Managed Pension Funds Limited stanie się niewypłacalne, może być możliwe odzyskanie choć części deficytu z programu gwarantowania usług finansowych (The Financial Services Compensation Scheme – FSCS), chociaż uważamy, że ta opcja nie została jeszcze przetestowana. Więcej informacji można znaleźć na stronie www.fscs.org.uk. Należy zauważyć, że jeśli dojdzie do niewypłacalności tego rodzaju, która w ostatecznym rozrachunku ma szkodliwy wpływ na środki zgromadzone przez członków na emeryturę, byłoby to uważane za zjawisko skrajne. Powiernik Programu skrupulatnie kontroluje wszystkich zarządców inwestycyjnych w oparciu o niezależne porady inwestycyjne od renomowanej firmy doradczej autoryzowanej przez brytyjski Urząd Kontroli Finansowej [Financial Conduct – Authority, FCA].
Renty na emeryturze
Niektórzy członkowie pobierają świadczenia emerytalne w ramach Programu dzięki wykupieniu renty [annuity] w firmie ubezpieczeniowej. W przypadku niewywiązania się przez firmę ubezpieczeniową ze swoich zobowiązań z powodu niewypłacalności, członkom może przysługiwać odszkodowanie z programu gwarantowania usług finansowych. Najwyższy poziom ochrony w FSCS wynosi obecnie 100% dochodu emerytalnego pobieranego z tego produktu w formie świadczenia przypadającego do zapłaty.
